

今年12个高速公路项目通车 河南高速 通车总里程达6305公里

随着12月26日三淅高速公路卢氏至西坪段、西坪至寺湾段建成通车,至此,我省今年交通建设投资任务和高速公路建成通车任务圆满完成,高速公路通车里程达到6305公里。
郑州晚报记者 詹莉莉

今后市民去机场将更加方便

据悉,2015年全省高速公路建设项目24个(包括改扩建项目5个),建设规模1458公里(包括改扩建540公里)。

其中,通车项目12个,包括新建通车项目8个共456公里,改扩建通车项目4个共513公里;续建项目7个共359公里(包括机场高速改扩建26.5公里);计划开工项目5个共130公里。

截至12月26日,全省交通建设累计完成投资469亿元。其中,高速公路建设累计完成投资213.1亿元。

“12个高速公路项目的建成通车,将进一步完善我省高速公路网络,优化区域路网结构。”省交通厅总工程师尹如军说,不仅极大改善我省主要出入口道路的交通状况,而且将进一步发挥高速公路服务功能和城市快速集散功能,服务和带动沿线经济发展,服务航空港区发展和中原经济区建设均具有重要意义。

“今后郑州市民或是周口、商丘等周边的市民去机场将更省时方便。”尹如军说。

12个项目已建成通车

截至12月26日,今年计划通车的12个高速公路项目全部通车,分别为:

11月16日,德商高速公路范县段、南林高速公路豫鲁省界至南乐段建成通车。

12月15日,京港澳高速公路漯河至驻马店段、驻马店至信阳(豫鄂界)段,连霍高速公路洛阳至三门峡(豫陕界)段等3个改扩建项目实现通行。

12月19日,商登高速公路商丘段、开封段及航空港区段将建成通车。济祁高速公路永城段二期工程建成通车。

12月23日,郑州机场至周口西华高速公路一期工程新建项目建成通车。连霍高速公路商丘至兰考段改扩建项目完工。

12月26日,三淅高速公路卢氏至西坪段、西坪至寺湾(豫鄂界)段新建项目建成通车。

拿到新加坡全额奖学金 来听听这个郑州孩子咋做到的

26日上午9点,郑州石化路某社区的大会议室里座无虚席,一场纯公益的演讲正在举行。在当日的6位演讲者中,有一位是郑州女孩张依格。郑州晚报记者 张翼飞 文/图



不仅学习好还热爱公益

这场“世界优秀留学生中国巡回演讲会”,是由“宝贝在狮城留学生家长协会”和郑州东方启元顺势教育机构联合举办的。在当日的6位演讲者中,有一位是郑州女孩张依格。

今年18岁的张依格2012年毕业于郑州外国语学校。同年获得新加坡教育部SM1全额奖学金,赴新加坡留学。

据悉,SM1项目是新加坡政府和中国教育部的人才合作项目。该项

目自1991年开始,面向中国各省市优秀初三毕业生,择优选拔,由新加坡政府提供奖学金,前往留学。

张依格爱好书法和绘画,擅长写作,曾在新加坡最具权威性的华文报纸《联合早报》上发表新闻报道,还获得过YMCA新加坡华语演讲比赛第一名。此外,张依格热心公益,今年还参与和组织“星火计划”,为我省长垣县的贫困地区的同学带去了精彩的特色英语课程。

社团活动能锻炼胆识和领导能力

“在新加坡这三年时间,我所收获的,绝不仅是英语水平的提高,更重要的是对个人成长的磨炼。”张依格说,学校课外的社团活动和义工活动不仅调剂学习生活,更重要的是能锻炼胆识,提升领导能力和协作精神。

在新加坡,各个学校都有种类繁多的社团活动,比如印度舞、街舞、田径、水球、射击等。“可以说,只要是你想

做的,只要你有兴趣学习的,基本都可以找到适合的社团活动。”张依格说。

“我承认,这么小就漂洋过海离开家乡去留学,等待我们的并不一定是康庄大道,然而当你乘风破浪、披荆斩棘、越过艰难险阻之后,收获的将是意想不到的成长。所以,我建议大家要选择适合自己的路,然后坚定地、毫不后悔地一路走下去!”张依格说。

《中国文化旅游发展报告2015》 在河南大学发布 中国文化旅游不能 只靠老祖宗、老遗产

12月26日,《中国文化旅游发展报告2015》发布会暨河南文化旅游创新发展论坛在河南大学举行。

《报告》认为,随着游客消费需求的升级,我国文化旅游发展必须摆脱“建园子、盖房子、辟广场、竖雕像、刻碑林、搞雕塑”传统模式,要深挖本土文化特色,强化“创意+科技”,改变政府主导开发模式,交由市场主体在文物保护前提下创新文化资源利用途径,推动“互联网+”和“旅游+”行动。

据悉,该报告是国内第一本专门论述文化旅游发展的报告,填补了国内研究的空白。

“旅游本来就是一件快乐的事情,而不是一场绞尽脑汁的智力猜谜。”中国旅游研究院院长戴斌表示,中国文化旅游不能只靠老祖宗老遗产,做文化旅游,不妨轻松一些,回到当下生活中来,回到老百姓需要来。

“开发旅游也好,建设景区也罢,不能只问领导和专家怎么要求,最好先去问问游客在想什么,市场需要什么。”戴斌认为,随着经济社会的发展和生活方式的多元化,更多的人开始追求触手可及的温暖,以及真诚对话和平等感受,而不是高高在上的庄严和伟大。

“我到郑州,晚上不想参加活动,就是想到茶馆里、早上到公园中,听老头老太太唱的豫剧《朝阳沟》《花木兰》《穆桂英挂帅》,这些就是文化。”在戴斌看来,无论是清明上河园还是少林寺,除了表演场景,不妨跟当代生活结合起来做一些文章。

郑州晚报记者 张竞映

(豫) 中医广【2015】第03-31-039号



咨询热线: 0371-87503333

中医肛肠科专业



郑州丰益肛肠医院地址

嵩山南路与陇海路交叉口向北100米路东

(全年无假日医院)